

Τζόις προ Τέρνμπουλ: Μην εγκαταλείψεις την έδρα σου

Ο Μπάρναμπι Τζόις επέκρινε τον πρώην πρωθυπουργό Μάλκολμ Τέρνμπουλ για τον τρόπο που αποφάσισε να εγκαταλείψει το κοινοβούλιο την ίδια στιγμή που έχουν αρχίσει οι καυγάδες των υποψηφίων που θα διεκδικήσουν την έδρα του στο Wentworth. Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ δήλωσε την Παρασκευή ότι θα παραιτηθεί από βουλευτής του Wentworth. Ο Τόνι Άμποτ, θα υποστηρίξει την αδελφή του Christine Forster που προτίθεται να διεκδικήσει την έδρα του πρώην πρωθυπουργού. Η κ. Forster, Δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο του Σίδνεϊ, δήλωσε ότι πιστεύει ότι θα είναι η καταλληλότερη υποψήφια για την έδρα. Ο κ. Joyce, πρώην ηγέτης των Εθνικών, που υπηρέτησε ως αναπληρωτής του κ. Τέρνμπουλ υποστήριξε ότι το σωστό θα ήταν ο κ. Τέρνμπουλ να ολοκληρώσει τη θητεία του. «Πρέπει να είναι κανείς σωστός και με το εκλογικό σώμα της έδρας του και με την χώρα», δήλωσε ο κ. Joyce στο Seven Network. «Για να πω» καλά, δεν είμαι πια ο πρωθυπουργός, θα μπορούσατε να χάσετε την κυβέρνηση «- την κυβέρνηση που οδήγησε - νομίζω ότι οι άνθρωποι είναι πραγματικά απογοητευμένοι γι' αυτό. Ο κ. Τέρνμπουλ κέρδισε την έδρα του Wentworth με διαφορά 17,7 τοις εκατό στις εκλογές του 2016.

Παραμένει στην πολιτική η Julie Bishop

Η πρώην υπουργός Εξωτερικών Τζούλι Μπίσοπ θα παραμείνει στο ομοσπονδιακό κοινοβούλιο και όπως ανέφερε σε δήλωσή της θα εξακολουθήσει να ζητά δικαιοσύνη για τις οικογένειες των θυμάτων του ΜΗ17. Η κα Μπίσοπ που εκλέγεται στο Περθ θα συνεχίσει τον πολιτικό της βίο παρά τις πρόσφατες εικασίες ότι θα εγκαταλείψει το κοινοβούλιο. «Είμαι αισιόδοξη για το μέλλον», είπε στους δημοσιογράφους στην Καμπέρα την Τρίτη. Η κα Μπίσοπ είπε ότι θα ζητήσει από τη διάδοχο της Marise Payne να επιδιώξει τη δικαίωση των οικογενειών των 38 Αυστραλών που έχασαν τη ζωή τους όταν το αεροπλάνο της Malaysia Airlines στο οποίο επέβαιναν καταρρίφθηκε πάνω από την Ουκρανία. «Ήταν η πιο φορτισμένη στιγμή της ζωής μου», είπε η κα Μπίσοπ. Η 62χρονη πολιτικός διεκδίκησε την θέση του πρωθυπουργού από τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ την περασμένη Παρασκευή αλλά ηττήθηκε στην ψηφοφορία από τον Σκότη Μόρρισον. Παραιτήθηκε από τη θέση του υπουργού Εξωτερικών την Κυριακή μετά από πέντε χρόνια. Ερωτηθείς εάν το Κόμμα των Φιλελευθέρων θα μπορούσε να εκλέξει μια δημοφιλή γυναίκα για αρχηγό του, η κα Μπίσοπ είπε: «Όταν βρεθεί η κατάλληλη, είμαι σίγουρη ότι θα το κάνει». Σχετικά με τις εξωτερικές υποθέσεις, η κα Μπίσοπ κάλεσε την Αυστραλία να διαθέσει σημαντικό μέρος των χρημάτων που διαθέτει για εξωτερική βοήθεια στον Ειρηνικό. «Πιστεύω ότι κάθε δολάριο που επενδύεται με σύνεση είναι προς όφελος του έθνους μας» είπε. Η βουλευτής δεν απάντησε αν θα επιδιώξει να επιστρέψει στην ηγετική ομάδα μετά τις επόμενες εκλογές. «Εύχομαι ο Σκότη Μόρρισον και το νέο υπουργικό συμβούλιο να έχουν κάθε επιτυχία στην διακυβέρνηση της Αυστραλίας», ανέφερε η κα Μπίσοπ.

Αγωγές από επιχειρηματίες του Σίδνεϊ για τις καθυστερήσεις στο Light Rail Project

Δεκάδες επιχειρήσεις και ιδιοκτήτες εξοργισμένοι από τις καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση του Light Rail Project στο CBD του Σίδνεϊ έχουν καταθέσει αγωγή κατά της κυβέρνησης της ΝΝΟ. Η αγωγή, την οποία υπογράφουν μέχρι στιγμής περισσότεροι από 60 ενάγοντες, κατατέθηκε στο ανώτατο δικαστήριο της NSW την Τρίτη το πρωί και απαιτεί εκατομμύρια δολάρια σε αποζημιώσεις. Οι ενάγοντες κατηγορούν την κυβέρνηση για «κακές» αποφάσεις στο σχεδιασμό του πρότζεκτ. Οι ιδιοκτήτες των επιχειρήσεων λένε ότι το σχέδιο πολλών δισεκατομμυρίων δολαρίων της κυβέρνησης τους έχει προκαλέσει μεγάλες ζημιές. Η Sophie Hunt, της Hunt Leather επί της οδού George, ανέφερε ότι οι πωλήσεις της μειώθηκαν κατά 50% από την έναρξη των εργασιών κατασκευής τον Οκτώβριο του 2015. «Το αποτέλεσμα ήταν καταστρεπτικό, είχαμε φοβερή σκόνη, το προσωπικό έπασχε από ημικρανίες, αιμορραγίες στη μύτη, πόνο στο αυτί, κρίσεις άσθματος. Πώς να κάνεις τη δουλειά σου σε αυτή την κατάσταση;», είπε η κ. Hunt στους δημοσιογράφους έξω από το Ανώτατο Δικαστήριο. Η ομάδα των 60 επιχειρήσεων που έχει καταθέσει την αγωγή αναμένεται να μεγαλώσει καθώς η υπόθεση αποκτά δυναμική. Η αγωγή είναι η τελευταία σε μια σειρά από νομικές ενέργειες εξαιτίας των καθυστερήσεων και της πολυπλοκότητας του έργου. Η εταιρία Acciona ζητάει επιπλέον 1,2 δισεκατομμύρια δολάρια λέγοντας ότι παραπλανήθηκε λόγω της πολυπλοκότητας του έργου. Η VAC Group με έδρα το Queensland ζητάει 4 εκατομμύρια δολάρια από την κυβέρνηση καθώς, θεωρεί ότι εξαπατήθηκε από την κυβέρνηση. Το έργο έπρεπε να ολοκληρωθεί το 2019, αλλά ο κύριος ανάδοχος ALTRAC δήλωσε στην κυβέρνηση τον Απρίλιο ότι η νέα ημερομηνία ολοκλήρωσης μετατίθεται για το Μάρτιο του 2020.

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας
παρουσιάζει την ξεκαρδιστική κωμωδία

**ΤΑ
ΡΑΔΙΚΙΑ**
του Γιώργου Γαλίτη
σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη

ΑΝΑΠΟΝΑ

07 Sept 2018
till
30 Sept 2018

RIP
in Greek with English surtitles
Fri & Sat 8pm
Sun 5pm

Θα πεθάνετε στα Γέλια!

Οι τεθλιμένοι:
Κική Μπέττι, Γιάννης Νταβίσκας
Σταύρος Οικονομίδης, Πολυζώης Πατέλης
Εβελην Τσαβαλά, Αλέξανδρος Τσαμαλίκος
Νίκος Τσιουρβάνης

Bookings & information: Melpo - 9519 8104
Evelyn - 0413 989 007
www.hellenicarttheatre.com.au

Greek Theatre - Mantouridion
Building 36, Addison Road Community Centre
142 Addison Rd Marrickville



Ολοκληρώθηκε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «We Are All Sydney»

Την Δευτέρα 27 Αυγούστου ολοκληρώθηκε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «We Are All Sydney». Από τον Μάρτιο μέχρι τον Αύγουστο, 20 ηγετικά στελέχη διαφόρων παροικιών - Συρία, Ιράκ, Ιράν, Ινδία, Πακιστάν, Αιθιοπία, Αφγανιστάν και Ελλάδα μεταξύ άλλων - παρακολούθησαν ειδικό πρόγραμμα προετοιμασίας ατόμων για ηγετικές θέσεις στις παροικίες τους αλλά και στην ευρύτερη κοινωνία του Σίδνεϊ. Το πρόγραμμα είναι πρωτοβουλία του Εβραϊκού Συμβουλίου Νέας Νοτίου Ουαλίας με στόχο την δημιουργία δικτύου ατόμων σε ηγετικές θέσεις στην κοινωνία του Σίδνεϊ με κοινές αρχές τον αλληλοσεβασμό, την δημοκρατία και τον πολυπολιτισμό. Εκ μέρους της ελληνικής ομογένειας, συμμετείχαν οι κα Μαρία Άνθου (πρόεδρος του «Ποντοξενιτιά»), η κα Ρίτσα Μπρατάνη (πρόεδρος, Αδελφότητα Θεσσαλονίκης) και ο κ. Κωνσταντίνος Ταγαρούλιας (ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ). Τα πιστοποιητικά αποφοίτησης τα παρέδωσε στους απόφοιτους ο πολιτειακός Υπουργός Πολυπολιτισμού κ. Ray Williams MP. «Ο ΚΟΣΜΟΣ» συχαίρει όλους τους απόφοιτους καθώς και τους διοργανωτές της άξιας αυτής πρωτοβουλίας. Ευελπιστούμε σε μεγάλη συμμετοχή της ομογένειας και στο πρόγραμμα του 2019.